Anredpanyeckue J0NMOJHEHUSA U MUHOPBI

BBeneM aBa JOIOJNHHTENBHBIX TEPMHHA, ¢ KOTOPBIMH CBS3aHO €Ie HECKOJBKO Ba)KHBIX
CBOMCTB ompenenureneil. Paccmorpum matpuiy A pa3MmepoM NxN. Beimenum y Hee
SIIEMEHT A;5 W 3aTeM BBIYECPKHEM W3 MATPHIBI i—F0 CTPOKY M j—ii cTomber (puc. 2.2). B
pe3ynbTare BHIYEPKHUBAHUS OJZHOTO CTOJIONA W OJHOW CTPOKH IOJIYYUTCS JApyras MaTpula
pasmMepoM (N-1)x (N-1). Onpenenuresns 3TOW MaTpHUIBl HA3BIBAIOT MUHOPOM DJIEMEHTa
As5 (mpumep 2.31). OOGo3HAYMM 3TOT MHHOP CHMBOJNOM M:;. Torma azeeGpauueckum
OJononinenuem dIEMEHTa A; 5 (mpumep 2.32) HA30BEM YHCIO A*iy= (-1) 1+3-My;.

Puc. 2.2. K onpezenenuio aare6panyeckoro JOMOTHEHUS

IIpumep 2.31. MUHOPBI 371€MEHTOB A11 M Az; MATPHIBI
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IIpumep 2.32. Anre6pandeckne A10N0JHEHHs 371€MEHTOB A11 M Az; MATPHUIbI U3
NpebIAYIIEro NpuMepa
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I[J'I?I anre6pqueCK1/Ix I[OHOJ'IHGHI/Iﬁ CIIPABCAJINBBI IBA BAXKHBIX CBOMCTBA:

U

CKaJSIPHOE IIPOU3BEACHUE CTOJIOUA (MM CTPOKH) MAaTPHIBI Ha BEKTOp, COOpaHHBINA 13
anreOpandecKux JOMOIHEHUH TOro ke CTONOUA (WM CTPOKH) PaBHO OIPEIEIUTEIIIO
matpuist (mpumep 2.33):

N N
> A, Al = det(d), > A, A], = det ()
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CKaJIsIpHOE TPOM3BEJCHHE CTONONA (MM CTPOKH) MAaTPHIBI Ha BEKTOp, COOpaHHBIA M3
anreOpanvdeckux JOMOJHEHUH APYroro crojbua (WM CTPOKH) 3TOM MaTpHIbI, PaBHO
Hymo (npumep 2.34):
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[lepBoe U3 MEpeUYHCIICHHBIX CBOMCTB HA3BIBAIOT PA3I0JNCEHUEM OTPEICIUTEIST MaTPULIBI A
no onemenmam 3-ro croinbua (MM i-ii CTpOKM CcOOTBETCTBEHHO). B mpumepe 2.33
JIEMOHCTPHPYETCSl Pa3sIoKEHUE ONPEACIUTENsI MATPULIBI IO 3JIEMEHTaM €€ 1-ro cToyidua u
1-if cTpoku. B mpumepe 2.34 B3ATBI COOTBETCTBEHHO 3-i cTONOEI (2-51 CTPOKA) MATPHIIBI U
Te )K€ caMble anredpandecKue JOMOTHEHUS ee 1-To cTonbma (1-i CTpoku).

TIpumep 2.33. Pazoxkenust onpeaeJuTeNs M0 3JIeMEeHTAM CTOI01Aa (CTPOKH) MATPHIIBI
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Tpumep 2.34. CkajsipHOe MPOU3BeAeHHE CTOJI0HA (CTPOKH) MATPHIIBI HA BEKTOP
alredpanvyecKux JOMOJTHEHHIi IPYroro croioua (CTPOKH) PaBHO HYJII0 (MATpHUIIA B3SITA U3
NpeAbIIYLIEro NpuMepa)
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